

**NOTA INFORMATIVA Nº2**  
**ACLARACIÓN FECHA PUBLICACIÓN ANUNCIO DE LICITACIÓN**

**SV/47/18**

En relación con el anuncio de licitación del expediente *SV/47/18: "Seguro de daños para las instalaciones de Acuamed"*, se ha detectado una errata en cuanto a la fecha de publicación de dicho anuncio en el perfil de contratante de la Plataforma de Contratación del Sector Público.

**Dice:**

Fecha de publicación del anuncio en el Perfil del Contratante de la Plataforma de Contratación del Sector Público: 15 de octubre de 2018.

**Debe decir:**

**Fecha de publicación del anuncio en el Perfil del Contratante de la Plataforma de Contratación del Sector Público: 14 de octubre de 2018.**